
Jablonec nad Nisou
Kraj: Liberecký Okres: Jablonec nad Nisou

Správní obvod: Jablonec nad Nisou GPS souřadnice: 50.722053N, 15.170314E

Nadmořská výška: 475 m n. m. První pís. zmínka: 1356 (668 let) Katastrální výměra: 3 138 ha

Počet obyvatel: 43 299 PSČ: 466 01

Adresa URL: www.mestojablonec.cz

Sportovní možnosti Jablonec nad Nisou
Jablonec nad Nisou je považován za vstupní bránu k mnoha lyžařským areálům, turistickým a
cykloturistickým trasám a mnoha významným pamětihodnostem Jizerských hor. V okolí najdeme množství
rozhleden a skalních vyhlídek s fascinujícími rozhledy do okolí. Krásné výlety jsou např. Jablonec -
Bramberk nebo do Tanvaldu.
Pro cyklisty jsou k dispozic od května do konce září o víkendech a svátcích cyklobusy, které jim pomohou s
dopravou po Jablonecku.
V informačním centru si můžete vyzvednout mapu a hrací kartu a zůčastnit se tak Jabloneckého putování
po zajímavostech města a blízkého okolí. Hra vás provede po muzeích, rozhlednách, sportovištích a
jiných zajímavých místech regionu.
Jablonec má hned několik sportovišť. Areál Střelnice nabízí fotbalový a atletický stadion i krytou atletickou
halu. Areál v Břízkách zase lyžařské kolečko. Město má také krytý zimní stadion s kapacitou 1500
díváků. Díky unikátnímu umístění do přírodní krajiny patří Areál Srnčí důl k unikátům
mezi sportovními areály v rámci celé ČR. Jsou zde běžecké dráhy, různé druhy hřišť a
sportovišť. Ve městě působí také společnost Sundisk, která se primárně zabývá realizací
outdoorových akcí, teambuildingu, společenských setkání. Jde o speciální programy na bázi zážitkové
pedagogiky a teambuildingu. Společnost provozuje a vlastní také řadu adrenalinových a zábavných atrakcí
a sportovních potřeb.
V Jablonci nad Nisou je mnoho parků, které mohou turisté i místní občané využít k odpočinku a
relaxaci.

CARDIOFITNESS - Hotel RehavitalFitness centrum je vybaveno posilovacími stroji Schnell a Life Fitness.
Disponujeme cardiozónou. Poskytujeme odborné poradenství a profi trenérství. Je možné využít
solárium.www.cardiofitnessjbc.cz
BOWLING Live, s.r.o.Provoz bowlingového klubu s restaurací.www.bowlingjablonec.cz
ČLTK Bižuterie Jablonec nad NisouProvozování 8 tenisových kurtů, posilovny a sauny. Tři kurty jsou v zimě
zakryté nafukovací halou. Možnost občerstvení a ubytování.www.cltkjbc.cz
MAKAK climbing (pobočka Jablonec nad Nisou)Provoz lezecké arény.www.lezeckaarena.cz
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